

GLAS NARODA

(SLOVENE DAILY)

Owned and Published by SLOVENIAN PUBLISHING COMPANY, (A Corporation)

Frank Sakser, president

Louis Benedik, treasurer

Place of business of the corporation and addresses of above officers: 82 Cortlandt St., Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

"GLAS NARODA"

"Voice of the People"

Issued Every Day Except Sundays and Holidays.

Table with 2 columns: Subscription rates for different regions (USA, Canada, Foreign) and periods (Yearly, Half-yearly).

Subscription Yearly \$6.00.

Advertisement on Agreement.

"Glas Naroda" izhaja vsaki dan izvenimi nedelj in prazniki.

Dopisi brez podpisa in osebnosti se ne priobčujejo. Denar naj se blagovoli pošiljati po Money Order. Pri spremembi kraja naročnikov, prosimo, da se nam tudi prejšnje bivališče naznači, da hitreje najdemo naslovnika.

"GLAS NARODA", 82 Cortlandt Street New York, N. Y. Telephone: Cortlandt 2876.



PREGANJANJE DEMONA ALKOHOLA...

Te dni objavljeno poročilo "Moderation League, Inc." glede preiskave posledic prohibicijske zakonodaje...

Vsak pošten človek, ki pozna razmere, katere je ustvarila prohibicijska zakonodaja v tej deželi...

Poročilo "Moderation League" pa podkreplja vse svoje trditve s številkami in statističnimi dokazi...

Vsed tega je tudi samoposebi umevno, da je doseglo število aretacij radi pijanosti skoro staro višino časov pred prohibicijo...

Število aretiranih leta 1914 v 350 mestih, ki ima malo manj kot pet tisoč prebivalcev...

Ni pa le število aretacij, ki nas navdaja s strahom. Še dosti slabše je, po našem skromnem mnenju...

Samoposebi umevno je, da ne govorimo pri tem o običajni družabni morali. Govorimo o zastrupljenju vsega narodnega telesa...

Ne verjamemo, da bi omenjeno poročilo izpremenilo stanje stvari. Za prohibicijsko postavostojte zelo realni interesi...

Advertisement for Eagle Brand Condensed Milk, featuring an image of the milk can and text describing its quality.

Dopisi.

Chicago, Ill.

Precej smo se zakasnilo za poročilo glede veslice, katero smo priredile članice kluba Bled dne 14. novembra...

Denver, Colo.

Ko sem prišel iz Chicaga v Denver, Colo., je bil dne 17. novembra pogreb rojakine Rozalije Malovrh...

Če pošljete ta oglas The Borden Company, Borden Building, New York, vam bodo povedali v vašem jeziku...

18. novembra pa sem bil zopet na pogrebu mladega rojaka Fraue Babiča...

Matija Pogorele

Raznoterosti.

Nova kemična prvina.

Kakor poročajo češki listi, sta odkrila praška vseučiliška profesorja dr. Jeyrowsky in dr. Dolencjsek...

Znižanje vozniških cen za izletnike na madžarskih železnicah.

Ravnateljstva madžarskih državnih železnic podeljujejo v interesu tujskega prometa...

Iz nemškega letalstva.

Že dlje časa se letalo v Rimu poganjaja med delniškima družbama Junkers in Aero-Lloyd.

Zegoneta smrt na želez. prog.

V Virovitici se je odigrala na železniški prog. Osijek-Virovitica grozna tragedija.

P O Z O R !

Prave kranjske klobase, šunke, plečeta itd., za božične praznike ali poprej...

IZ SLOVENEJE

Nevarni svedrovci pod ključem.

Zadnje čase je bilo v Ljubljani izvršenih več vlomov in tatvin v večjem obsegu, pred vsemi pa so se skoraj dnevno dogajali vlom v stanovanj...

Pečeni custard.

2 žlice Bordenovega Eagle Brand Kondenziranega Mleka, 1 jajce, 7/8 čajne vode...

Proda se stavišče.

V Youngstown, Ohio, v zelo lepem in dobo napredujočem kraju, kjer so vsakovrstne tovarne...

Advertisement for Peter Zgaga's medicine, featuring an illustration of a person and text describing its benefits for children's health.

ČLANEK 152.

Materna hrana.

Ženska, ki bo postala mati, mora imeti dobro, redilno in oku-

Temu, edinole temu rojaku rad in drage volje pomagam.

Torej, da se razumemo, v Ljubljani je neka družba, ki si je izbrala za svojega patrona sv. Antona...

V Koledarčku, ki ga družba vsako leto izdaja, je tudi odstavek, kaerega na tem mestu dobesedno objavljam.

Odstavek se glasi: Že od nekdanj ljubi sv. Anton posebno afriške misijone in uboge zamorec...

Ljudje ga navadno imenujejo "svetnika izgubljenih reči". Tu je en zgled: Neki dolgoletni prijatelj misijonov...

Družbi sv. Petra Klaverja vsak dan dohajajo prošnje in zahvale. Če si v kaki zabregli, ljubi bralec poskusi tudi ti, gotovo, veliki sveti Anton te ne bo zapustil!

Milodare sprejema s priščekim "Bog plačaj" zgoraj omenjena družba.

Poudariti moram, da ta reč ni bila tiskana leta 1425, pač pa 1925.

In nadalje omenjam, da se na las podobne propagande poslužuje tudi gospod Koverta na platnicah svojega lističa "Ave Marija".

Omenjeni rojak, ki je izgubil večjo svoto denarja, torej ve, kaj mu je storiti.

Jaz sem storil vse, kar je bilo v moji moči.

Včeraj je bil Zahvalni dan.

Včeraj je ameriški narod izrazil svojo hvaležnost.

Skoro vsi brez izjeme so izrazili to hvaležnost s polnim želimcem.

Le malokdo jo je s srcem izrazil.

V Ljubljani je govoril novi jugoslovanski minister Stjepan Radić. Govoril je tako ostro proti Italiji...

Radić je znan gobozdač in zato ni dosti dati na njegove besede. Njegov zadnji govor je pa trbal kljub temu pozdravljati in odobravati.

Dokler ni bil minister, je namreč vedno govoril proti Jugoslaviji. Sedaj, ko je pa Jugoslavijo pohvalil in proti Italiji spregovoril...

Je moč dokazati svojo izpreobrnitev.

John Novak, Box 175, Glencoe, Ohio.

